

РЕПОРТЕР
СВЕЩАЕТ

НОВОСТЬ

К НАЧАЛУ СЕЗОНА

Сейчас в драматическом театре имени А. В. Луначарского идет деятельная подготовка к открытию нового сезона, который начнется 3 ноября.

Первым на сцене театра зрители увидят спектакль «Ураган» по пьесе Анатолия Софронова. Это социальная драма, созданная на документальном материале из жизни кубанцев.

Одновременно готовится к постановке и лирическая музыкальная комедия кубанского автора Василия Бойко «Зареченские страдания». Армавирские зрители первыми в стране увидят этот спектакль, посвященный проблемам сельской молодежи. Премьера состоится через несколько дней после открытия сезона. Оба спектакля ставит главный режиссер А. В. Бондаренко.

Театральная труппа обновилась семью новыми актерами. В их числе заслуженный артист РСФСР В. А. Калинин и его супруга Г. К. Задирако, актеры Т. С. Кокосов, В. А. Матюшкин, молодой артист, сын работавшего в нашем театре А. Г. Козела, Борис Козел и его супруга Валентина Дулова и другие.

И. АЛЕКСАНДРОВ.

14 ОКТ 1972

Г. АРМАВИР